

Третья волна: Сандаков угрожает локдауном

Минздрав Иркутской области в истерике. Некомпетентный министр-варяг Яков Сандаков пытается свалить провалы в работе ведомства на жителей региона и угрожает новыми драконовскими запретами.

БАБР уже больше года пишет про абсолютно провальную и в чем-то даже преступную деятельность иркутского Минздрава. И если унесший тысячи жизней кризис октября-декабря 2020 года еще можно списать на «тяжелое наследство» Натальи Ледяевой, покинувшей свой пост как раз перед стартом второй волны эпидемии, то за все, что случилось потом, ответственность целиком и полностью — на действующем министре Якове Сандакове, который сорвал кампанию вакцинации задолго до июньского всплеска заболеваемости.

Подробнее по теме:

[Позор Сандакова: в Иркутской области падают темпы вакцинации](#)

[Провал Сандакова: убойная смертность и вялая вакцинация](#)

Однако вместо того, чтобы честно признать ошибки и подать в отставку, министр Сандаков не находит ничего лучше, чем переложить ответственность на граждан и пригрозить новыми карами. Ораторствуя на депутатском штабе 22 июня, г-н Сандаков выступил за максимальное ограничение передвижений, вплоть до полного запрета на перелеты, переезды и уличные мероприятия:

— Мы за то, чтобы ограничить любые передвижения, потому что это способствует максимальному распространению инфекции. Не потому что мы такие злые. Политика ограничений здесь дает результаты ощутимые, и мы их видели и в первую волну, и во вторую.

Ну, понятно. Не мы такие, жизнь такая. Люди общаются, гуляют по улицам, пожимают, прости господи, руки — кошмар. Срочно запретить. Желательно навсегда.

Дальше — больше. На том же депутатском штабе министр прямо объявил, что регион оказался не готов к третьей волне: по состоянию на 22 число на всю миллионную агломерацию Иркутска свободными остаются всего 108 коек в специализированных госпиталях. Всего же в больницах с коронавирусом лежат 3 408 человек. Это на 2 тысячи меньше, чем на пиках второй волны, однако динамика удручает — каждый день в стационары поступают сотни новых пациентов.



Здесь важно отметить, что о приходе третьей волны было известно более-менее заранее. Об этом говорили и эксперты, и журналисты. Почему Минздрав загодя не подготовился к наплыву больных? Вопрос, ответа на которых нет не только у министра Сандакова, но, кажется, вообще ни у одного российского чиновника.

Под занавес Яков Павлович решил похвастаться успехами (!) программы вакцинации — по его словам, «спрос на вакцину растет», особенно в глубинке. При этом до сих пор наблюдаются перебои с поставками из Центра, а кое-где и дефицит. То есть виноват опять не Минздрав, а дяди в Москве, не желающие обеспечить регион необходимым числом доз. Грусть, печаль, тоска. Странно, впрочем, что говоря о планах 60%-вакцинации взрослого населения к сентябрю, министр почему-то забывает рассказать о бардаке и «живых очередях» в пунктах вакцинации, о массовом прививании китайцев и гастарбайтеров, об информационном хаосе на «горячих линиях» и полном отсутствии внятной разъяснительной работы среди населения...

Короче, запоминаем: министр хороший, а все остальные — плохие. БАБР следит за развитием событий.

Автор: Василий Сибирцев © Babr24 ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 61657 22.06.2021, 19:23 📄 1182
URL: <https://babr24.com/?IDE=215451> Bytes: 3436 / 3174 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Василий Сибирцев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **129** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)